



**ДИСЦИПЛІНАРНИЙ КОМІТЕТ
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ФЕДЕРАЦІЯ ПАУЕРЛІФТИНГУ УКРАЇНИ»**

РІШЕННЯ

№10 від 04/02/2023 р.

Присутні: Гайбей Є.Ю. – голова ДК, Серета В.Б. – заступник голови ДК, Індіков О.І., Судак Н.І. – члени ДК.

Розгляд дисциплінарної справи щодо члена ФПУ Матусяка Руслана Миколайовича, 19.11.1986 р.н.

У ході дисциплінарного провадження було встановлено, що Матусяк Руслан Миколайович, 19.11.1986 р.н. вступив до Федерації пауерліфтингу України в 2009 р. Впродовж 2009-2015 рр. спортсмен приймав участь у змаганнях ФПУ різного рангу. Однак, вже у 2020 році прийняв участь у змаганнях альтернативної організації пауерліфтингу. В подальшому, на протязі 2020-2021 рр. Матусяк Руслан Миколайович неодноразово приймав участь у змаганнях альтернативних організацій пауерліфтингу, що підтверджується базою даних на сайті <https://allpowerlifting.com/lifters/UKR/matusyak-ruslan-22221/>.

Членські внески ФПУ Матусяк Руслан не сплачував з 2016 року.

Останні змагання альтернативної організації пауерліфтингу, в яких взяв участь Матусяк Руслан, відбулись 20.06.2021 року.

Відповідно до **пункту 2.2 Дисциплінарних правил ФПУ**, для осіб, що взяли участь в будь-якій ролі (спортсмен, тренер, суддя, організатор, тощо) у заходах та змаганнях з пауерліфтингу, що проводяться іншими (альтернативними) організаціями пауерліфтингу, передбачена санкція у вигляді призупинення членства Федерації на термін 12 місяців. Після закінчення терміну відсторонення спортсмен зобов'язаний здати допінг-контроль за власний кошт на вимогу ФПУ.

Порушення термінів перерахування членських внесків передбачає дисциплінарну санкцію у вигляді тимчасового відсторонення від заходів ФПУ до сплати всіх прострочених та поточного членського внесків.

Шляхом відкритого голосування, Дисциплінарний Комітет ФПУ одноголосно прийняв рішення про застосування до члена ФПУ Матусяка

Руслана Миколайовича, 19.11.1986 р.н. санкцій, передбачених пунктом 2.2 Дисциплінарних правил ФПУ, а саме:

«Тимчасове відсторонення від заходів ФПУ до сплати всіх прострочених та поточного членського внесків та проходження допінг-контролю за власний кошт на вимогу ФПУ».

Голова

Дисциплінарного Комітету Федерації



Євген ГАЙБЕЙ